

Protokoll LAMU 18/11-15

Rom 297, kl 14-15

Deltakere: Henrik Schultz, Ewa Jaroszewicz, Solfrid Odnos, Suthajini Yogarajah, Beata Urbanczyk Mohebi (for Iuliana-Cezarina Aldea Johansen)

Observatør: Knut Andresen (BHT)

Forfall: Pål Rongved, Cecilia Tervaniemi, Iuliana-Cezarina Aldea Johansen

Saker:

23-15 Godkjenning av møteinnkalling og agenda

Vedtak: Godkjent

24-15 Orienteringssaker

- a) Referat fra forrige møte (godkjent på sirkulasjon, referat vedlagt).
- b) Hendelser: Vannlekkasje Gydas vei (vedlagt).
- c) Varsel fra EA-oppstart og tidsplan for ombygging av Ø157(BL24) og 2U62(BL21-Aud 3 i ZEB), sendt av Unni Bingen. Oppstart i Aud 3 er

25-15 Vernerunder 2015

Vernerunder rapporter fra 2015 var sendt ut på forhånd.

Vedtak: Rapporten tas til etterretning med noen få tilføyelser. Rapporten gjøres deretter allment kjent, og det avtales et møte med EA for å gjennomgå rapporten og sette en tidsplan for EA-tiltakene.

26-15 Internrevisjon av ledelsens gjennomgang

Rapport fra internrevisjon av ledelsens gjennomgang var sendt ut på forhånd. Rapporten ble gjennomgått inkludert forslag til tiltak og frister.

Vedtak: Rapporten og forslag til besvarelse tas til etterretning med noen tilføyelser.

27-15 Tiltak for å øke antall rapporterte hendelser

Det er mistanke om underreportering av hendelser, og ledelsen ønsker å drøfte ulike tiltak for å øke antall rapporterte hendelser.

Forslag til tiltak: Det foreslås i første omgang å informere og minne om meldingssystemet på ledermøte, allmøte, verneombudsmøte, samt gjøre meldeskjemaet lettere tilgjengelig på nettsidene, og innhente tips fra odontologi som har mange flere rapporteringer i løpet av et år.

28-15 Bestilling av BHT tjenester for 2016 – Ad møte 23.11.15

Notat om sakstyper til bestilling av BHT i 2016 var sendt ut på forhånd. Status på bestilling versus bruk av BHT i 2015 ble gjennomgått. Forslag til justeringer i forhold til bestilling for 2015 og noen nye punkter fremkom ved gjennomgangen. Det skal være et bestillingsmøte mandag 23.11.15.

29-15 Møteplan for 2016

Det planlegges to møter i 2016. Det sendes forslag til datoer på sirk.

30-15 Eventuelt

Kopi: MNs HMS-koordinator, vararepresentanter FAI, BHT

18.11.15

Solfrid Odnnes

referent